

# İRFAN CAN EĞİTİM MÜZESİ PROJESİ ÖDÜLE LAYIK GÖRÜLDÜ

Kadirli Belediyesi tarafından hazırlanan Kendirli Konağı İrfan Can Müzesi Projesi Tarihi Kentler Birliği tarafından ödüle layık görüldü. Tarihi Kentler Birliği tarafından bu yıl 21.si düzenlenen 34 üye belediyenin 67 projeye katıldığı "Tarihi ve Kültürel Mirası Koruma Proje ve Uygulamalarını Özendirme" yarışmasında Kendirli Konağı İrfan Can Eğitim Müzesi Projemiz Ödüle Layık Görüldü diyen Belediye Başkanı Ömer Tarhan, İstanbul düzenlenen törene katıldı. Törende konuşan Başkan Tarhan 2001 yılından bu yana Tarihi Kentler Birliği tarafından düzenlenen "Tarihi Koruma Özendirme Yarışması, Türkiye Kentler Birliği üyesi belediyelerin "kimlikli kent"

kavramını güçlendirmesini, kentin hafıza mekânlarını geleceğe taşınmasını, atıl durumdaki yapıları restore ederek yeniden işlevlendirmesini ve yaşayan, canlı odaklara, kamusal alanlara dönüştürmesini destekleyen Tarihi Kentler birliğinden böyle bir ödüle layık görülmekten dolayı mutlu olduk. Kadirli Belediyesi olarak 2014 ve 2017 yıllarında Kadirli Kent Müzemizde proje ve uygulama dalında ödül almıştı. Projenin Hazırlanmasında Emeği geçen personellerime teşekkür ediyorum" dedi. İstanbul'da düzenlenen ödül töreninde Başkan Tarhan Ödülü Sarıyer Belediye Başkanı Şükrü Genç'ten aldı. ZEHRA BALCILAR



www.silagazetesi.com.tr

# SILA

silagazetesi@hotmail.com

05 EKİM 2022 ÇARŞAMBA - SAYI:6042 - K.TARİHİ: 04 MAYIS 2004 - TEL:0328 717 7071-0543 606 6622-FİYATI: 75 KRŞ

## KADIRLI'DE YAYA GEÇİTLERİ KIRMIZIYA BOYANDI

İçişleri Bakanlığınca "Yayalara öncelik duruşu, hayata saygı duruşu" sloganıyla başlatılan kampanya kapsamında Kadirli'de yaya geçitleri kırmızıya boyandı.DEVAMI 7'DE



## TİCARET VE SANAYİ ODASI BAŞKANLIK SEÇİMİNİ MEHMETHAN YÜKSEL KAZANARAK GÜVEN TAZELEDİ



Kadirli Ticaret ve Sanayi Odası Başkanlık seçimini Mehmethan Yüksel kazanarak güven tazeledi. Ticaret ve Sanayi Odası Başkanlık seçimi Odası binasında yapıldı. 1020 üyesi bulunan Oda seçimlerinde Mehmethan Yüksel ve Hasan Kastal Yarıştı. Seçimi Mehmethan Yüksel yeniden seçilerek güven tazeledi. Efendi ErKayıran

## PATRONLARI BAŞKAN SEÇİLDİ İLK KUTLAYANLARI ÇALIŞANLARI OLDU



TUĞRA HALISAHA'DA "VAR" KAMERA SİSTEMİ HİZMETE GİRDİ 8'DE



## KAYMAKAM TAŞKIRAN EMNİYET VE JANDARMA'NIN ASAYİŞ UYGULAMASINA KATILDI 8'DE

## YAŞLILARIN GÖNLÜNÜ KAZANIP DUALARINI ALIYORLAR Haberi 3'te

## JANDARMA'DAN UYTURUCU MADDE OPERASYONU HABERİ 2'DE

## KADIRLI'DE 88 ADET TARİHİ SİKKE ELE GEÇİRİLDİ, 2'DE

## HIRSIZLIK ŞÜPHELİSİNİ JANDARMA YAKALADI 2'DE

## BURSULUK SINAVINI KAZANAN ÖĞRENCİLER ÖDÜLLENDİRİLDİ

2022 Yılı Bursluluk Sınavında tüm soruları doğru cevaplayan Kadirli 100. Yıl Ortaokulu 6.sınıf öğrencisi Ayşenaz Saçan, Yenigün Ortaokulu 6.sınıf öğrencisi Çağrı Ekicioğlu ve Şehit Musa Sarıgöz Ortaokulu 6.sınıf öğrencisi Melih Samet Karayığıt, Türkiye birincisi oldular. Kadirli Kaymakamı Vehbi Bakır, beraberinde İlçe Millî Eğitim Müdürü İlyas Tapsız ile başarılarından dolayı öğrencilere çeşitli hediyeler verdiler. Kadirlimizin gururu olan öğrencilerimizi, öğretmenlerini ve okul idarecilerini tebrik ediyoruz. Başarılarınız daim olsun. ZEHRA BALCILAR



## YILDIZGÖZ, "ÇEVRE YOLUNA IŞIKLI KAVŞAK YAPILAMALIDIR" 2'DE

## KIZILAY OSMANİYE ŞUBESİNDEN YÜRÜYÜŞ ETKİNLİĞİ

Osmaniye'de Türk Kızılay Gönüllüleri, Dünya Yürüyüş Gününde sağlıklı beslenme ve hareketsiz yaşam gibi alışkanlıklara karşı farkındalık oluşturmak için yürüyüş düzenledi. Cumhuriyet Meydanında toplanan gönüllüler, Devlet Bahçeli Meydanına kadar yürüdü.

Türk Kızılayı Osmaniye Şubesi, yurt genelinde eş zamanlı olarak düzenlenen yürüyüşle, sağlıklı beslenme ve obeziteye karşı farkındalık oluşturma yürüyüş etkinliğinde bir araya geldi. Yürüyüşe; Adalet ve Kalkınma Partisi Osmaniye İl Başkanı Seydi Gülsoy, Kızılay Osmaniye Şube Başkanı Mehmet Meke ve Kızılay gönüllüleri katıldı.

Kızılay Osmaniye Kadın Kolları Başkanı Şule Nacar burada yaptığı basın açıklamasında, fiziksel hareketsizliğin önüne geçmek için 30 yıldır süregelen bir geleneği devam ettirdiklerini söyledi. Nacar; "Uluslararası Herkes için Spor Komitesi tarafından 1991 yılında başlatılan "Dünya Yürüyüş Günü" Fiziksel olarak aktif olmanın ve fiziksel hareketsizliğin küresel krizine karşı basit ve eğlenceli bir kutlama yöntemidir. 30 yılı aşkın süredir, 160'dan fazla ülkeden milyonlarca insan ekim ayı başında Dünya Yürüyüş Gününde birleşerek yürümeyi alışkanlık haline getirdiler. Bugün; fiziksel aktivite, sağlıklı beslenmenin önemi, yaşam ve yaşlanmaya dikkat çekmek için bizler de 81 ilde bu yürüyüşlere eşlik ederek, daha sağlıklı bir yaşam için yürüyeceğiz. Sağlık için, iyilik için beraber yürüelim" dedi. Kızılay gönüllüleri ve katılımcılar daha sonra Cumhuriyet meydanından Devlet Bahçeli Meydanına kadar yürüdüler. Haber Merkezi



## YENİ SENDİKA GENEL BAŞKANI MEMİŞ'TEN ZİYARET



Yeni Sendika Genel Başkanı Metin Memiş, Osmaniye Devlet Hastanesinde sağlık çalışanlarını ziyaret etti.

Memiş, beraberinde Genel Başkan Yardımcımız Fatih Seyran, il temsilcisi Mustafa Şahin, ziyarette sağlık çalışanlarına karanfil vererek sohbet etti.

Memiş ve beraberindekiler, hasta servisleri, acil servis, eczane, yoğun bakım, doğum salonu, 112 Acil istasyonu, 112 Acil komuta Merkezi, 112 Acil çağrı merkezi, diyetisyen kliniği, hasta karşılama, güvenlik, temizlik, gih birimi, radyoloji, müdahale alanları gibi birimlerde görev yapan sağlık çalışanı ziyaret ederek sorunlarını, beklentilerini ve şikayetlerini dinlendi.

Genel Başkan Metin Memiş, sahadan toplanan beklenti ve sorunların çalıştaylarda çözüm arayışlarına ışık tutacağını söyledi.

Memiş, ziyarette sağlık çalışanlarına karanfil dağıttı. Yeni Sendika

## KADIRLI'DE 88 ADET TARİHİ SİKKE ELE GEÇİRİLDİ

Kadirli'de Jandarma ekiplerince yapılan operasyonda 88 adet tarihi sikke ele geçirildi.

Osmaniye İl Jandarma Komutanlığı ekiplerince Kaçakçılıkla Mücadele kapsamında, Kadirli İlçe merkezinde yapılan operasyon'da G.Ş'nin evinde ve eklentilerinde yapılan aramada; (88) adet tarihi sikke ve (1) adet metal arama dedektörü ele geçirildi. 88 adet tarihi sikkeye el konulurken göz altına



alınan G.Ş. adliyeğe sevk edildi.  
ZEHRA BALÇILAR

## JANDARMA'DAN UYTURUCU MADDE OPERASYONU

OSMANİYE İl Jandarma Komutanlığınca Sumbas ilçesinde yapılan uyuturucu Madde operasyonunda bir kişinin evinde ve eklentilerinde kenevir bitkisi ve Kubar esrar ele geçirildi. Osmaniye İl Jandarma Komutanlığı ekiplerince Uyuturucu ile Mücadele kapsamında, Sumbas'a bağlı Kızılömerli Köyünde yapılan operasyon neticesinde; R.A. isimli şüpheli şahsın evinde ve eklentilerinde yapılan aramada; (7) kök kenevir bitkisi ve (20) gram Kubar Esrar maddesi ele geçirildi. Ele geçirilen kenevir bitkisi ve kubar esrara el konuldu. R.A'nın jandarmadaki işlemlerinin devam ettiği öğrenildi. EFENDİ ERKAYIRAN



## HIRSIZLIK ŞÜPHELİSİNİ JANDARMA YAKALADI

Kadirli de bir evin bahçesinden tarım aletleri çaldığı iddia edilen zanlı jandarma ekiplerinin operasyonu ile yakalandı.

İl Jandarma Komutanlığı Jandarma Suç Araştırma Timi (JASAT) ile Kadirli İlçe Jandarma Komutanlığı ekipleri, bir evin bahçesindeki tarım aletlerinin çalınması üzerine çalışma başlattı.

Hırsızlık şüphelisini düzenlediği baskınla yakalayan ekipler, ele geçirilen tarım aletlerini de sahibine teslim etti.

Osmaniye İl Jandarma Komutanlığı ve Kadirli İlçe Jandarma Komutanlığının suç ve suçlulukla mücadele kapsamında yürütülen çalışmaları kararlılıkla devam edeceği kaydedildi. Menderes Özat



## YILDIZGÖZ, "ÇEVRE YOLUNA IŞIKLI KAVŞAK YAPILAMALIDIR"

MHP İl Genel meclis Üyesi Mehmet Yıldızgöz, Kadirli Çevre yolu Narlıkişla Köyü grup yoluna bir an önce ışıklı kavşak yapılması gerektiğini söyledi.

Yıldızgöz, çevre yolunda yaptığı açıklamada, "maalesef çevre yolu yapıldığında bu yana kanayan bir yara haline geldi. Çevre yolu yapılmadan önce 11 köye ve eski Adana yolu olarak bildiğimiz bu yolun üzerine plansızca bir çevre yolu yapıldı. Normal bir Kadirli'li veya köyü bu 11 köy ve Muayene istasyonu ile mal pazarına gitmek isteyen vatandaşlarımız ekstrasından 6,5 km daha fazla yol gitmesi gerekmektedir. Bu nedenle günümüz şartlarında ülke ekonomisine de zarar vermektedir. Maalesef yakıt maliyetleri çok arttı." dedi.

Menderes ÖZAT



## OSMANIYE BELEDİYESİ 5. CEBELİBEREKET GELENEKSEL OKÇULUK TURNUVASI YAPILDI

**Osmaniye Belediyesi, geleneksel okçuluk sporu dalında ulusal tarzda Cebelibereket Geleneksel Okçuluk Turnuvasının 5'incisini düzenledi.**

Turnuva, saygı duruşunda bulunulması ve istiklal marşının okunmasının ardından Osmaniye Belediyesi Mehter Takımı'nın sahne aldığı konser sporcular ve vatandaşlar tarafından büyük alkış aldı. Turnuva, Belediye Başkanı Kadir Kara'nın temsili ok atışıyla başladı. Okçuluk sporuna gönül vermiş ve şehrimizde yaygınlaşmasında büyük emekleri olan merhum Av. Selahattin Arpacı anısına ulusal düzeyde düzenlenen turnuva, Osmaniye'nin tanınmasına ve tanıtılmasına da büyük katkı sağladı. Ergenekon şenlik alanı- Osmaniye Kent Ormanı'nda gerçekleşen okçuluk turnuvasına Türkiye'nin birçok ilinden bu spora gönül vermiş sporcular katıldı.

Osmaniye Belediyesi 5. Cebelibereket Geleneksel Okçuluk Turnuvası'na katılan Geleneksel Türk Okçuluğu Federasyonu yetkilileri ve sporcular okçuluk sporuna vermiş olduğu destek ve katkılarından dolayı Osmaniye Belediye Başkanı Kadir Kara'ya teşekkür ettiler.

**BAŞKAN KADIR KARA, 'GELENEKSEL DEĞERLERİMİZİN KORUNMASI, YAŞATILMASI VE GELECEĞE AKTARILMASI BÜYÜK ÖNEM TAŞIMAKTADIR.'**

Osmaniye Belediyesi tarafından merhum Av. Selahattin Arpacı anısına düzenlenen 5.Cebelibereket Geleneksel Okçuluk Turnuvasında Selahattin Arpacı'nın eşi Emel Arpacı'ya günün anısına plaket takdim eden Osmaniye Belediye Başkanı Kadir Kara; "Bu organizasyondaki amacımız, türkün tarihine baktığımız zaman okçuluğun önemi her daim çok üstte olmuştur. Okçuluğun bu coğrafyada ayakta kalmak için verdiği mücadeleyi hepimiz biliyoruz. Bu mücadeleyi ancak değerlerimize sahip çıkarak yapabiliriz. İçinde bulunduğumuz ortamda birbirimize daha fazla sarılmak ve sahip çıkmamız gerekiyor. İşte bu organizasyonlar bizim geleneksel değerlerimizin korunması, yaşatılması ve geleceğe aktarılması adına büyük önem taşıdığına inandığımız için her zaman destek veriyor ve destek vermeye de devam edeceğiz. Tüm sporcularımıza başarılar dilerken katılım sağlayan herkese selam saygı ve muhabbetlerimi sunuyorum." İfadelerini kullandı.

Osmaniye Cebelibereket Geleneksel Okçuluk ve Osmaniye Kayı Geleneksel Okçuluk Kulüplerinin destekleri ile Osmaniye Belediyesi tarafından düzenlenen Cebelibereket Geleneksel Okçuluk Turnuvasında sporcular, 8-11 yaş minikler, 12-13 yaş minikler, 14-15 yaş yıldızlar, 16-17 yaş gençler, büyük bayanlar ve büyük erkekler olmak üzere 6 değişik kategoride yarıştılar. Ergenekon şenlik alanında gerçekleşen okçuluk turnuvasına vatandaşlar da yoğun ilgi gösterdi.

Osmaniye Belediyesi 5.Cebelibereket Geleneksel Okçuluk turnuvasında 8-11 Yaş Minikler kategorisinde Kadirli Ötüken Geleneksel Türk Okçuluğu Spor Kulübünden Şevval Başdoğan birinci, Adana Geleneksel ve Atlı Okçuluk Spor Kulübünden Ecrin Dağtekin ikinci ve Kadirli Ötüken Geleneksel



Türk Okçuluğu Spor Kulübünden Efe Mahadin üçüncü oldular. 12-13 Yaş Minikler kategorisinde Cebelibereket Geleneksel Okçuluk Spor Kulübünden Berra Gül birinci, Kadirli Ötüken Geleneksel Türk Okçuluğu Spor Kulübünden İlker Batuhan Ballı ikinci ve Osmaniye Dağcılık ve Doğa Sporları Kulübünden Melike Çolakadoğlu üçüncü oldular. 14-15 Yaş Yıldızlar kategorisinde Adana Kabac Hatun Geleneksel Okçuluk Kulübünden Elif Nur Öcal birinci, Kadirli Ötüken Geleneksel Türk Okçuluğu Spor Kulübünden Alaaddin Kolutek ikinci ve Adana Gençlik Merkezi Spor Kulübünden Mert Bakır üçüncü oldular. 16-17 Yaş Gençler kategorisinde Cebelibereket Geleneksel Okçuluk Spor Kulübünden Zekiye Aysima Yüce birinci, Adana Gençlik Merkezi Spor Kulübünden Enes Eren ikinci ve Kadirli Ötüken Geleneksel Türk Okçuluğu Spor Kulübünden Betül Hopur üçüncü oldular. Büyük Bayanlar kategorisinde Cebelibereket Geleneksel Okçuluk Spor Kulübünden Hilal Gül birinci, Düziçi Gençlik ve Spor Kulübü Derneğinden Gülcan Güzel ikinci ve Adana Geleneksel ve Atlı Okçuluk Spor Kulübünden Emel Özdeş üçüncü oldular. Büyük Erkekler kategorisinde Adana Ramazanoğlu Geleneksel Okçuluk Kulübünden Osman Kestek birinci, Türkoğlu Avasım Okçuluk Kulübünden Talip Polat ikinci ve Adana Geleneksel ve Atlı Okçuluk Spor Kulübünden Tolga Dağlı üçüncü oldular. Gün boyu süren yarışmalar sonunda Osmaniye Belediyesi 5. Cebelibereket Geleneksel Okçuluk Turnuvası'nda dereceye giren sporculara Osmaniye Belediyesi tarafından kupa ve çeşitli hediyeler verildi. Bld. Bsn.Yay

## YAŞLILARIN GÖNLÜNÜ KAZANIP DUALARINI ALIYORLAR

Kadirli Gençlik Merkezi gönüllü gençleri, örnek davranışlar sergileyerek yaşlıları ziyaret edip hayır ve dualarını alıyorlar. Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü bünyesindeki Kadirli Gençlik Merkezi'ne üye gönüllü gençler sosyal sorumluluk projeleri ile takdir topluyor. Gönüllü gençler, ev işlerini yapmakta zorlanan yaşlı vatandaşların evlerine giderek hem eksiklerini gideriyor, hem de ev işlerinde yardımcı olarak onlarla sıcak bir çay eşliğinde sohbet edip onların yalnız olmadığını hissettiriyorlar.

**"ÇAT KAPI YAPARAK BİZ GELDİK DİYORLAR"**

Gönüllü Gençler, çat kapı yaparak gerçekleştirdikleri ev ziyaretleri nedeniyle hem kendilerinin hem de yaşlıların mutlu olduklarını dile getirerek, gençlerin yaşlıları ziyaret edip onları hayır ve dualarını almak, onların ihtiyaçlarını gidermeye çalışmak bir insanî görevdir. Onların bizlerden beklentisi saygı, ilgi ve hatırlanmak. Bizler de onları düzenli olarak hatırlayarak, özellikle yalnız yaşayan yaşlılarımıza ziyaretler gerçekleştiriyoruz. Onların hem ihtiyaçlarını giderip hem de dualarını alıyoruz dediler. Duygularını dile getiren yaşlılar da, gençlerimizi kapıda gördüğümüzde gözümüz adeta ışı ışı ediyor. onlarla hoş sohbet etmek bizi gençleştiriyor. Her türlü konuda bizlere yardımcı olmaya çalışıyorlar. Allah tuttuklarını altın etsin "iyi ki varlar" diyerek son noktayı koyuyorlar.

zehra BALCILAR



## OSMANIYE'DE AMATÖR SPOR ETKİNLİĞİ YÜRÜŞÜ

Gençlik ve Spor Bakanlığı, Spor Hizmetleri Genel Müdürlüğü ile Amatör Spor Kulüpleri Konfederasyonu tarafından her yıl ortaklaşa planlanan, her yaşta insanın spor yapması için düzenli fiziksel aktivitelerin oluşturulmasını özendirmek ve yeni bireylerin spora kazandırılması için farkındalık oluşturmak amacıyla gerçekleştirilen Amatör Spor Haftası Kutlama Etkinlikleri, Osmaniye'de Kortej Yürüyüşü ile başladı. Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü tarafından düzenlenen etkinliğe Vali Dr. Erdi Yılmaz, Spor Hizmetleri Müdürü Yücel Erdoğan, AK Parti Osmaniye İl Başkanı Seydi Gülsoy, çok sayıda öğrenci, antrenör ve sporcu katıldı. Vali Kerem Al Karaçay Kültür Parkı Yürüyüş Parkurundan başlayan Yürüyüş, Atletizm Pistinde sona erdi. Yürüyüş korteji önünde yürüyen gençler dev bir Türk Bayrağı taşıdılar. Kortej yürüyüşünün ardından sporcular atletizm, çim hokeyi, geleneksel güreş, jimnastik, judo, tekvando gösterilerini sergilediler. Programın son bölümünde gösterilerinin sunan dağcılar Bayrağımızı göklerde dalgalandırdılar. Spor gösterilerinin ardından sporcularla bir süre sohbet eden Vali Dr. Erdi Yılmaz, tüm sporcularımıza başarılar diledi. Program, günün anısına çekirilen fotoğrafla sona erdi.



## OSMANİYE'DE PANELVANDA 12 KİLO 350 GRAM ESRAR ELE GEÇİRİLDİ

Osmaniye'de 12 kilo 350 gram esrar ele geçirilen panelvanın sürücüsü tutuklandı.

İl Emniyet Müdürlüğü Narkotik Suçlarla Mücadele Şubesi ekipleri, kent girişindeki uygulama noktasında şüphe üzerine 34 BNL 817 plakalı panelvanı durdurdu.

Narkotik dedektör köpeği 'Pars' ile arama yapan ekipler, aracın kapısının iç bölmesinde 20 poşette 12 kilo 350 gram esrar buldu.

Gözaltına alınan sürücü M.A, emniyetteki işlemlerinin ardından sevk edildiği adliyede



hakimlikçe tutuklandı.  
Ümit Kahrıman -

## ŞÜPHE ÜZERİNE DURDURULAN MİNİBÜSTE 12 KİLO ESRAR ELE GEÇİRİLDİ

Osmaniye'de şüphe üzerine durdurulan minibüste yapılan aramada 20 paket halinde kapıya zulalanmış 12 kilo 350 gram toz esrar ele geçirildi.

Edinilen bilgiye göre, Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğü'ne bağlı Narkotik Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü ekipleri, risk analiz ve değerlendirme çalışmaları çerçevesinde uygulama yaptı. Uygulamada şüphe üzerine durdurulan minibüste narko köpeği ile yapılan aramada 20 paket halinde kapıya zulalanmış halde 12 kilo 350 gram toz esrar ele geçirildi. Minibüs sürücüsü M.A. isimli şahsın üzerinde yapılan aramada da ele geçirilen bin 645



TL, 700 Euro ve 550 dolara el konuldu.  
Gözaltına alınan sürücü M.A. emniyetteki işlemlerinin ardından sevk edildiği mahkemece tutuklanarak cezaevine gönderildi.  
Selçuk Kaya

## CHP'DEN OKUL ZİYARETİ

Cumhuriyet Halk Partisi Düziçi İlçe Başkanlığı, ilçeye bağlı yerleşim birimlerindeki okulları ziyaret ediyor. Parti üyeleri, Yarbaşı Beldesinde bulunan okulları ziyaret ettiler. Cumhuriyet Halk Partisi Düziçi İlçe Başkanı Mustafa Şen ve Yarbaşı Belediye Başkanı Mustafa Kaynar, belde de yer alan okulları ziyaret etti. Ziyaretlerde ayrıca; CHP Örgütlerden sorumlu Başkan Yardımcısı Veteriner hekim Mahmut Yaş ve yönetim kurulu üyeleri katıldı. Beldeye bağlı Karacaören Mahallesi'nde bulunan bir okula yaptırılan laboratuvarı incelemelerde bulunan Şen ve CHP heyeti, öğrenciler ve öğretmenlere başarılar diledi. Şen ziyarette ilgili şunları söyledi; 'Öğretim yılı sebebiyle okullarımıza yönetim kurulu üyelerimizle ziyaretler yaptık. Sıkıntı ve sorunlarını dinledik. Karacaören'deki okulumuza Yarbaşı belediye başkanımızın da katkılarıyla gerçekleştirilen laboratuvarı gezdik. Öğretmen, öğrenci, Veli, hizmetli ve idarecilik görevlerini yapan herkese başarılar dileriz.' İfadelerini kullandı. CHP Düziçi İlçe Başkanlığı



## MİLLETVEKİLİ DURMUŞOĞLU, MUHTARLARLA BİR ARAYA GELDİ

Adalet ve Kalkınma Partisi Osmaniye Milletvekili Mücahit Durmuşoğlu, köy ve mahalle muhtarlarıyla bir araya geldi. Toplantıda, köy ve mahallelerdeki sorun ve talepler dinlenerek çözümü için kararlar alındı.

Düziçi ilçesine bağlı Ellek ve Böcekli beldelerinde yer alan köy ve mahallelerin muhtarlarıyla yapılan toplantıya; AK Parti Osmaniye Milletvekili Mücahit Durmuşoğlu, Düziçi Kaymakamı Turgay İlhan, Düziçi belediye başkanı Alper Öner, AK Parti Düziçi İlçe Başkanı Mehmet Çillem, Ellek Belediye Başkanı Abbas Yeşildemir, Böcekli Belediye Başkanı Doğan Öztürk, İl Genel Meclis Üyeleri yer aldı. Toplantıya kamu kurum ve kuruluşlarının yetkililerinin yanı sıra; Enerjisa Bölge Müdürü de katılarak ilçe genelinde yaşanan elektrik sorunuyla ilgili notlar alındı.

Toplantıda hazır bulunan kurum müdürlerine muhtarlar köylerde yaşanan sorunları tek tek hem yazılı hem sözlü dile getirerek yaşanan sorunların çözülmesi için değerlendirmeler yapıldı. Haber Merkezi



## ALBAK, ORTAOKUL ÖĞRENCİLERİYLE BİR ARAYA GELDİ

Osmaniye İl Millî Eğitim Müdürü Aydın Albak, Şehit Yasemin Tekin Ortaokulunu ziyaret etti. Osmaniye İl Millî Eğitim Müdürü Aydın Albak ziyaretinde öğrenciler ve öğretmenlerin yeni eğitim öğretim yıllarını kutladı. Albak'ın ziyaretinde Millî Eğitim Müdürlüğü personelleri yer aldı.

Öğrencileri sınıflarında ziyaret eden İl Millî Eğitim Müdürü Albak, öğrencilere başarı dileklerinde bulundu. Ziyarette ayrıca öğretmenlerle de bir araya gelen Albak, yeni öğretim yılını kutladı. Albak ziyarette ilgili şunları söyledi; "Eğitimin baş öznesinin insan olduğunu ve isimiz de insan yetiştirmek. 'İnsanı yaşatmalıyız ki devlet yaşasın.' bilinciyle insanı yetiştirmek için de doğru felsefe ile doğru planlama yapmalı ve doğru zamanda, doğru adımlar atmalıyız. İnsana maddi manevi tüm yönleriyle bakmalı ve bütüncül bir yaklaşım sergilemeliyiz. Başta gençlerimiz olmak üzere -çünkü onlar bizim ana sermayemizdir- eğitime gereksinim duyan her kesime hitap etmeliyiz. Gençlerimiz için doğru hedefler belirleyip doğru kararlar almaları için onlara rehberlik etmeliyiz. Okullarımızda, halk eğitimi merkezlerimizde, evlerimizde, sokaklarımızda kısacası her yerde ve her daim örgün ve yaygın eğitimlerle insanları hayata, gençlerimizi geleceğe hazırlamalıyız" dedi. Osmaniye İl Millî Eğitim Müdürlüğü



## BİTKİN HALDE BULUNAN BILDİRCİN KILAVUZU VE YILA KARTALI TEDAVİYE ALINDI

OSMANIYE'de bitkin halde bulunan bildircin kılavuzu ve yıla kartalı tedaviye alındı.

Toprakkale Açık Cezaevi Müdürlüğü personeli tarafından bitkin halde bulunan bildircin kılavuzu ve Sumbas ilçesinde vatandaşlar tarafından bitkin haldeki yıla kartalı için 112 Acil Çağrı Merkezi aranarak yardım istendi. İhbarlar üzerine belirtilen adreslere giden Doğa Koruma ve Milli Parklar Şubesi ekipleri, kuşları teslim alarak Şube Müdürlüğündeki Yaban Hayvanı Acil Müdahale Merkezi'ne getirdi. Burada veteriner hekim tarafından muayene edilen bildircin kılavuzu ve yıla kartalının herhangi bir yarasının olmadığı belirlendi. Vitamin takviyesi uygulanıp, beslenen kuşların, iyileşmelerinin ardından yeniden doğal yaşam ortamlarına bırakılacağı kaydedildi. (DHA)



## DEVİRİLEN OTOMOBİLDE AYNI AİLEDEN 1 KİŞİ ÖLDÜ, 6 KİŞİ YARALANDI

Düziçi ilçesinde otomobilin devrilmesi sonucu aynı aileden 1 kişi öldü, 6 kişi yaralandı.

Hacı Hüseyin Torun'un (38) idaresindeki 80 FH 202 plakalı otomobil, Yeşildere Mahallesi Ağalar mevkisinde, sürücüsünün direksiyon hakimiyetini kaybetmesi sonucu yol kenarına devrildi.

İhbar üzerine olay yerine jandarma, itfaiye ve 112 Acil Sağlık ekipleri sevk edildi.

Kazada yaralanan sürücü Hacı Hüseyin ile otomobilde bulunan, Döndü (33), Ramazan (13), Erhan (11), Gülay (9), Duygu Zeynep (6) ve bebek Ali Can Torun ambulanslarla Düziçi Devlet Hastanesine kaldırıldı.

Yaralılarından Ramazan Torun, hastanede yapılan müdahaleye rağmen hayatını kaybetti.

Ersin Şimşek



### Zayi ilanı:

Kadirli nüfus dairesinden aldığım nüfus cüzdanımı, kaybettim hükümsüzdür. **Mustafa DENİZHAN**

### Zayi ilanları

Kadirli Beşeri Bilimler fakültesinden aldığım öğrenci kimlik kartımı kaybettim hükümsüzdür.

**Veysi Gelen**

Kadirli Beşeri Bilimler fakültesinden aldığım öğrenci kimlik kartımı kaybettim hükümsüzdür.

**Nurullah Kızıdoğan**

Kadirli Beşeri Bilimler fakültesinden aldığım öğrenci kimlik kartımı kaybettim hükümsüzdür.

**Muhammet Ali Yurtsever**

Kadirli Beşeri Bilimler fakültesinden aldığım öğrenci kimlik kartımı kaybettim hükümsüzdür. **Mehmet Yılmaz**

# OTİZM DERNEĞİNDEN BASIN AÇIKLAMASI

Osmaniye Otizm Derneği, geçtiğimiz günlerde bir bakımevinde darp edilen ve sonrasında hayatını kaybeden M.E. için, bir basın açıklaması yaptı. Otizm Derneği Başkanı Hayriye Özdemir tarafından açıklamada; "Duyarlı bir çevre, nitelikli bir eğitim, kaliteli ve standartlara uygun bakımevleri istiyoruz" ifadeleri kullanıldı.

Geçtiğimiz Temmuz ayında İstanbul'da bir bakımevinde Otizm hastası M.E. rahat durmadığı iddiasıyla önce ellerinin ayaklarının bağlanması sonrasında üzerine oturulması nedeniyle fenalaşmış daha sonra hayatını kaybetmişti. Otizm Dernekleri yurt genelinde eş zamanlı basın açıklaması gerçekleştirdi. Osmaniye Otizm Derneği'nde Cumhuriyet Meydanında yaptığı açıklamayla olaya tepki gösterdi. Basın açıklamasına; Osmaniye Otizm Derneği Başkanı Hayriye Özdemir, Engelliler Platformu Başkanı Haydar Aktürk, OKÜ Engelsiz Gelecek Kulübü üyeleri katıldı.

Başkan Özdemir tarafından okunan açıklamada şu ifadeler yer verildi; "Otizmli M.E.'nin bakımevinde yaşadığı şiddetin ardından öldürülmesi çocuklarımızın insan yerine konulmadığının göstergesidir. Otizmli bireylerin de kaliteli eğitim, sağlık hizmetlerine kolay ulaşım, kötü muamele görmemek haklarıdır. Adli sürecin başlamasıyla beraber her sürecin takipçisi olacağız. Bakımevlerinde; sistemli denetleme, iyi muamele, kolay ulaşılabilir personel ve nitelikli eğitim verilecek hizmetlerin başında gelmektedir" dedi.

Basın açıklamasının ardından M.E.'nin anısına gökyüzüne siyah balon bırakıldı.

Haber Merkezi



## İLKETUR TURİZM HİZMETE GİRDİ

Hac ve Umre Organizasyonlarında öncü firmalardan İlketur Turizm, Osmaniye'de bayilik açtı. Hasan Kazgı ve kızı Nursima Kazgı yönetiminde Osmaniyelilere hizmet verecek olan İlketur Turizm Osmaniye Şubesinin açılışına birçok ünlü isim katıldı.

Alibeyli Mahallesi Cevdet Sunay Caddesi Saat Kulesi civarında hizmete giren İlketur turizmin açılışına; Osmaniye Valisi Dr. Erdi Yılmaz, Yarbaşı Belediye Başkanı Mustafa Kaynar, Yeniden Refah Partisi Osmaniye İl Başkanı Adem Cingöz, Yazar Emiyya Bayrak, Engelliler Platformu Başkanı Haydar Aktürk ve davetliler katıldı. Vali Yılmaz, açılış kurdelesini kestikten sonra Hasan Kazgı ve Nursima Kazgı'ya hayırlı ve bereketli kazançlar diledi. Yapılan duaların ardından söz alan Hasan Kazgı, davetlerine icabet eden herkese teşekkür etti.

İlketur Turizmin faaliyetleriyle ilgili olarak Hasan Kazgı şunları söyledi; "Hac ve Umre vazifesini yerine getirmek isteyen vatandaşlarımıza bu hizmeti vereceğiz. Faaliyetlerimiz arasında Hac ve Umre Organizasyonlarının yanı sıra, yurtiçi ve yurtdışı seyahat paket turları, yurtdışı vize işlemleri, kara, hava ve denizyolları bilet satışları, gününbirlik geziler ve panel, konferans organizasyonları bulunmaktadır" dedi.

Okunan duanın ardından açılış programı sona erdi.

Haber Merkezi



## MİLLETVEKİLİ DURMUŞOĞLU HASTA ZİYARETİ YAPTI



Osmaniye'de evde bakım ve tedavi süreçleri deva eden hastalar, Milletvekili Mücahit Durmuşoğlu ve sağlık yöneticileri tarafından ziyaret edildi. Durmuşoğlu ve sağlık birimleri yöneticileri hastalara geçmiş olsun dileklerini ilettiler. Adalet ve Kalkınma Partisi Osmaniye Milletvekili Mücahit Durmuşoğlu, evde sağlık hizmetleri tarafından tedavi ve bakım süreçleri devam eden hastaları ziyaret etti. Durmuşoğlu'nun ziyaretinde Ak Parti Osmaniye Meclis Üyesi İsmail Sert, İl Sağlık Müdürü Dr.Hasan Öznavruz, Kamu Hastaneleri Hizmetleri Başkanı Op.Dr Tamer Gülsur, Sağlık Bakım Hizmetleri Müdürü Nazmiye Akyol, Kalite ve Destek Hizmetleri Müdürü Mehmet Ali Hekimoğlu, İdari ve Mali Hizmetler Müdür

Yardımcısı Hakan Eskioğlu, Evde Sağlık Hizmetleri Birim Sorumlusu Dr. Mustafa Demir ve Birim Sorumlusu Hemşire Sakine Mart yer aldı. İl Sağlık Müdürü Dr. Hasan Öznavruz, Osmaniye Devlet Hastanesine bağlı Evde Sağlık Hizmetleri Biriminin; yatağa ve eve bağımlı, sağlık kuruluşuna ulaşmakta zorluk yaşayan hastalara ev ortamında muayene, tetkik, tedavi ve rehabilitasyon hizmetlerini profesyonel sağlık personellerimiz tarafından evlerinde periyodik tedavi planına uygun olarak hizmet sunduğunu söyledi. Durmuşoğlu ve beraberindekiler hastalara geçmiş olsun dileklerini ilettiler. Osmaniye Devlet Hastanesi

## ŞEHİT AİLELERİ, TUĞGENERAL ZAFER TOMBU'LU ZİYARET ETTİ

Türkiye Harp Malulü Gaziler Şehit Dul ve Yetimleri Derneği Osmaniye Şubesi üyeleri, kentte 2019-2022 yılları arasında görev yapan ve Cumhurbaşkanı kararıyla terfi edip, Manisa İl Jandarma Komutanlığı'na atanan Tuğgeneral Zafer Tombul'a hayırlı olsun ziyaretinde bulundular. Dernek Başkanı Durmuş Öksüz ve beraberindeki şehit aileleri ile gaziler, komutanlık girişinde Tuğgeneral Zafer Tombul tarafından karşılandı.

Bir süre komutanlık binasında görüşen şehit aileleri ve gaziler, Tuğgeneral Zafer Tombul'a yeni görev yerinin hayırlı olmasını dilediler. Tuğgeneral Zafer Tombul ve Eşi Aytül Tombul, şehit aileleri ve gazilerle birlikte Şehzadeler Parkı, Manisa Yunus Emre İrfan Meclisi Kültür Parkı ve Manisa Osmanlı Müzesi'ni gezdi. Öğlen yemeğinde de bir araya gelen Tuğgeneral Zafer Tombul, şehit ailelerine ve gazilere çeşitli hediyeler verildi.

Dernek Başkanı Durmuş Öksüz ise Osmaniye'de İl Jandarma Komutanı olarak görev yapıp, terfi ederek Manisa İl Jandarma Komutanlığına atanan Tuğgeneral Zafer Tombul'a hayırlı olsun ziyaretinde bulduklarını belirtti.

Başkan Öksüz, "Zafer paşamız Osmaniye'mizde görev yapıp ilk kez paşa olma statüsü ve unvan almıştır. Kendisiyle onur ve gurur duyuyoruz. Bizleri burada ağırlayan paşamıza göstermiş olduğu ilgi ve alakasından dolayı teşekkür ediyorum" dedi.

Başkan Öksüz ziyaret anısına Tuğgeneral Zafer Tombul'a kentin meşhur Karatepe Kilimlerinden, Osmaniye yer fıstığı amblemlili şekerlik, şalgam ve yer fıstığı hediye ettiler. Tuğgeneral Zafer Tombul ise Başkan Öksüz'e yönetim kurulu adına plaket takdim etti. Şehitler Derneği



## OŞYAD'TAN YAZAR VE OKUYUCULARA "AHDE VEFA" ÖRNEĞİ...

Osmaniye Ozanlar Şairler ve Yazarlar Derneği (OŞYAD) organizasyonu ile düzenlenen; "25. Ekmek Ödüllü Şiir Yarışması" ödül dağıtım töreninde kültür ve sanatsal alanda farklı etkinliklerde gerçekleştirilecek.

Osmaniye Merkezde, Kıbrıs Şehidi Albay Halil İbrahim Karaoğlanoğlu Parkı içerisinde 7 Ekim 2022 Cuma günü, saat:16.00'da başlayacak olan etkinlik kapsamında, kültür ve sanatsal alanda farkındalıklar oluşturulacağı bildirildi.

OŞYAD Başkanı Mustafa Bardak, Osmaniye'de "Kültür ve Sanat" etkinlikleri kapsamında düzenlenecek olan "25 Ekmek Ödüllü Şiir Yarışması" sonunda katılımcılar arasından ilk üç dereceye girenler ile Osmaniye'nin kültür, sanat ve tanıtımına katkıda bulunan, şu anda da hayatta olmayanların anılarını yaşatmak için ödüller verileceğini söyledi.

Bu yıl 25.ncisi düzenlenecek olan; "Uluslar arası Ekmek ödüllü Şiir Yarışması" ödül dağıtım töreninde, 3'ü yurt dışı olmak üzere Türkiye genelinden 28 farklı kentten katılan şairlere ödülleri verilecek.

Etkinliği başlatarak 25 yıldır aralıksız olarak, Genel Koordinatörlüğünü yürüten OŞYAD Başkanı Mustafa Bardak; "Yarışma sonunda ilk üç dereceye girenlere kristal kupa ve çeşitli ödüller ile birlikte, mansiyon olarak; Osmaniye'nin kültür ve sanatına katkıda bulunan ve şu anda hayatta olmayanların anılarını yaşatmak amacı ile 18 isim adına hazırlanan plaket ve katılım belgeleri verilecektir.

Yarışma kapsamında, her katılımcımıza; ekmek, kitap, kalem ve katılım belgesi ödülü ile onurlandıracağız" dedi.

25 YIL ÖNCESİNDEKİ  
KATILIMCILARA "AHDE VEFA"

OŞYAD Başkanı Bardak, ilk yarışmanın ödül töreninin 17 Mayıs 1997 Cumartesi günü yapıldığını anımsatarak, ilk yıllardaki yarışmalara duyarlılık gösterenlere "ahde vefa" borçlarını ödemek adına; "Teşekkür belgesi" verileceğini söyledi.

Bardak açıklamasında; "İlk kez başlattığımız şiir yarışmasına katılanların isimleri ile şiirlerini 25 yıldır saklı tutmaktayız. İlk yarışmamızı gazetemiz adına düzenlemiştik, aradan geçen yıllar içerisinde 2005 yılı sonrası OŞYAD'ın kurulması ile yarışmayı dememiş bünyesine alarak sürdürdük. Aradan geçen çeyrek asırlık süreçte, yarışmamızın ciddiyetini yazarlarına karıtılma adına belgelerle ortaya koyduğumuz gibi, 1997-98 ve 99 yıllarındaki yarışmacılarımızın dereceleri ve şiirlerini de paylaşarak, etkinliğimizde kültür-sanat insanları ile paylaştıktan sonra, 25. Yılın anısına katılımcılarımıza "Teşekkür belgesi" takdim edeceğiz.

KİTAPSEVERLERE TEŞEKKÜR BELGESİ  
Gazeteci ve OŞYAD Başkanı Mustafa Bardak, "25. Ekmek ödüllü şiir yarışması" ödül



dağıtım etkinliği kapsamında, Gazete kütüphanesinden yararlanmaların isimlerini belirleyerek; 22 öncesindeki kitap severlere "teşekkür belgesi" verileceği kaydetti.

Bardak konu ile ilgili açıklamasında; "Gazetemiz bürosundaki kütüphaneden herkesin yararlanabileceğini haberlerimizde duyurduk. İsimlerine ulaştığımız kişilere mesaj çekerek davetimizi yaptık. 2000 yılında başlattığımız, 'Emanet kitap okuma' kampanyası kapsamında, isimlerini yazdırarak aldıkları kitapları yeniden kütüphanemize getirenlerin isim listelerini inceledik. Kitapseverlerin aldıkları kitabın ismi ve yazarı ile birlikte, tarihlerini de belirterek; kitapsever dostlarımıza "Teşekkür belgesi" hazırladık ve bu etkinlikte takdim edeceğiz. "dedi. (OŞYAD BASIN)

## ÖĞRENCİLER EN İYİ "ÇEVRE DOSTU YÜK GEMİSİ" TASARLAMAK İÇİN TER DÖKTÜ

Deneyap Atölyesi'nde 3 yıl boyunca eğitim almak isteyen 426 lise ve ortaokul öğrencisi Deneyap Uygulama Sınavı'na girdi. Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan tarafından video konferansla açılışı yapılan Deneyap Atölyesi'nde 3 yıl boyunca teknoloji konularında eğitim almak isteyen lise ve ortaokul kategorisinden 426 öğrenci Deneyap Uygulama Sınavı'nda en iyi 'Çevre Dostu Yük Gemisi' tasarlamak için kıyasıya yarıştı.

Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı, Gençlik ve Spor Bakanlığı, TÜBİTAK ve T3 Vakfı işbirliğinde Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan tarafından video konferansla açılışı yapılan Deneyap Atölyesi'nde eğitim almak isteyen 2 bin 200 öğrenci başvurdu. Başvuruların ardından sınava katılan bin 780 öğrenciden lise ve ortaokul kategorisinde başarılı olan 426 öğrenci Deneyap Uygulama Sınavı'na girmeye hak kazandı. Bugün Tosyalı Spor Salonu'nda gerçekleşen Deneyap Uygulama Sınavı'nda öğrenciler en iyi 'Çevre Dostu Yük Gemisi' tasarlamak için kıyasıya yarıştı. Uygulama sınavında başarılı olan 160 öğrenci Deneyap Atölyesi'nde elektronik programlama ve

nesnelerin interneti, yazılım teknolojileri, siber güvenlik, enerji teknolojileri, havacılık ve uzay teknolojileri konularında 3 yıl boyunca eğitim alacak.

Sınavla ilgili bilgiler veren Gençlik Merkezi Müdürü Kadir Dünder, "Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı, Gençlik ve Spor Bakanlığı, TÜBİTAK ve T3 Vakfı işbirliğinde 4. fazda Osmaniye Gençlik Merkezi'nde Deneyap Türkiye hayata geçirildi. Haziran ayında ilimizde 2 bin 200 başvurudan bin 780 kişi sınava girdi. Sınavda başarılı olan lise grubundan 163 ortaokuldan da 263 kişi uygulama sınavında 'Çevre Dostu Yük Gemisi' projesiyle sınava alındı. Burada başarılı olan öğrencilerimizle Osmaniye'de kurulan Deneyap Türkiye Atölyesi'nde 3 yıl boyunca eğitim göreceğiz. 3 yıl eğitimin sonunda



başarılı olan öğrencilerimize sertifika verilecektir. Burada ki asıl amaç gelişen dünya teknolojisine öğrencilerimizi hazırlamak' diye konuştu. Selçuk Kaya

## ŞAİR YAZAR TUNCER, OSMANİYELİLERLE BULUŞTU

Şair- Yazar Serdar Tuncer, Şiirli Muhabbet 'Ahde vefa ile' programı ile Osmaniye'liyle buluştu. Program, yoğun ilgi nedeniyle normal vaktini aşarak uzadı. Ahmet Şekip Ersoy Kültür Merkezinde gerçekleşen 'Ahde Vefa İle' programında sevilen Şair-Yazar Serdar Tuncer, Osmaniye'li dinleyicileriyle bir araya geldi. Önder Osmaniye İmam Hatipliler İl Başkanlığı tarafından organize edilen programa; İl Başkanı Ömer Bahçeci, Yazar Emiyya Bayrak, Başkan Yardımcısı Hakkı Yılmaz, Gençlik Kolları Başkanı Muharrem Şanaral, Mehmet Güneş'in yanı sıra, Önder Osmaniye İmam Hatipliler İl Başkanlığı YK Üyeleri, Rahime Hatun İmam Hatipliler

Dernek Başkanlığı üyeleri, Yiğit Osmaniye Spor Kulübü, Osmaniye Öncü Spor Kulübü üyeleri ve vatandaşlar yoğun katılım gerçekleştirdi.

Tuncer, sevilen şiirlerini Osmaniye'li için seslendirdi. Program, yoğun ilgi sebebiyle uzadı. Program sonrası Serdar Tuncer 'e Kök boyadan el emeği göz nuru olan Karatepe Kilimi, Osmaniye Yer Fıstığı hediye edilirken, Araştırmacı Yazar Emiyya Bayrak 'a plaket takdiminde bulunuldu. Haber merkezi



## SILA GAZETESİ

05 EKİM 2022 ÇARŞAMBA SAYI: 6042  
KURULUŞ: 04 MAYIS 2004 - YIL:18

**YEREL SÜRELİ YAYIN**  
ÇARŞAMBA VE CUMA GÜNLERİ ÇIKAR

**Fatih BALÇILAR**  
Kurucu Sahibi

**YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ**  
Meral Fetullahoğlu

**YÖNETİM YERİ**

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22  
0328 717 70 71 -  
Kadirli / OSMANİYE

**DAĞITIM**

Turkuaz Dağıtım A.Ş. Adına Keleş Dağıtım  
Dere Mahallesi Coşkunlar Cad. Coşkunlar İş Hanı  
Kadirli / OSMANİYE

**BASKI**

7 Mart Ofset Matbaacılık  
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22  
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

www.silagazetesi.com.tr

Bu gazete basın meslek ilkelerine  
uymaya söz vermiştir.

**YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR**

**HUKUK DANIŞMANIMIZ**  
Av. Yavuz YAKIT  
Av. Yıldırım ECİNNİ

**FIYATI**  
75 KRŞ

**Dizgi**  
Sıla Gazetesi

## KADIRLI'DE YAYA GEÇİTLERİ KIRMIZIYA BOYANDI

Cumhuriyet İlkokulu önünde trafikte yaya önceliğine dikkati çekmek ve sürücü duyarlılığını artırmak için başlatılan kampanya kapsamında Emniyet Müdürlüğü Trafik Büro Amirliği tarafından etkinlik düzenlendi. Kadirli

Kaymakam Vehbi Bakır, Belediye Başkanı Yardımcısı Cezmi Yavuz, Millî Eğitim Müdürü İlyas Tapsız, Emniyet Müdürü Tarık Esad Kahveciler, Jandarma Bölük Komutanı Yzb. Erdi Boztepe, Cumhuriyet İlkokulu Müdürü Hacı Sesli, emniyet ve jandarma ekipleri öğrencilerle okul girişindeki yaya geçidini kırmızıya boyadı.

Kaymakam Bakır, ellerinde Türk bayrakları ve çeşitli uyarılar bulunan dövizler ile etkinliğe katılan öğrencilerle yaya geçidini kullanarak yolun karşısına geçti.

Daha sonra İlçe Emniyet Müdürlüğü ve



jandarma ekipleri, sürücülere broşür dağıtıp yaya geçidini kırmızıya boyadı.

Kaymakam Bakır, İçişleri Bakanlığının 3 yıldır trafik kazalarında yaya ölümlerinin azaltılmasıyla ilgili çok sayıda çalışma yaptığını söyledi.

"Hayata saygı duruşu, yayaya saygı duruşu" mottosuyla kampanyanın 4'üncü etabına geçildiğini belirten Bakır, "Temel

hedefimiz kazaların azaltılması, olan kazalarda ise can kaybının veya yaralanmaların en aza inmesidir. Hem yayalara hem sürücülerimize konuyla ilgili uyarılarda ve hatırlatmalarda bulduk. Temennimiz en az kazanın olduğu bir trafik düzenidir. Etkinliğin düzenlenmesinde emeği geçenlere teşekkür ediyoruz" dedi.

Menderes Özat

## KADIRLI DEVLET HASTANESİNDE KARDİYOLOJİ UZMANI HASTA KABULÜNE BAŞLADI

Kadirli Devlet Hastanesine Atanan Kardiyoloji Uzmanı hasta kabulüne başladı. Kadirli Devlet Hastanesi Başhekimisi Şamil Gerek yaptığı açıklamada "Sağlık Tesisimiz Kadirli Devlet Hastanesi'ne ataması yapılan Kardiyoloji Uzmanı Uzm.Dr.Samet UYSAL hasta kabulüne başlamıştır. Tüm Hemşehrilerimize hayırlı olsun" dedi Efendi Erkayıran



## KAZADA EMEKLİ POLİS HAYATINI KAYBETTİ

Kadirli-Adana karayolu Kurukandak mevkinde çıkan Sumbas yolunda tır ile Abdullah Doğruer yönetimindeki traktörün çarpışması sonucu meydana gelen trafik kazasında traktör şoförü Abdullah Doğruer hayatını kaybetti. Hayatını kaybeden Abdullah Doğruer'in emekli polis olduğu ve yarın Hardallık köyünde törenle toprağa verileceği öğrenildi. HABER: Selçuk Savran



## KAYMAKAM TAŞKIRAN EMNİYET VE JANDARMA'NIN ASAYİŞ UYGULAMASINA KATILDI

Sumbas'ta İlçe Jandarma Komutanlığı ve Emniyet Amirliği ekiplerince yapılan asayiş uygulamasına Kaymakam Mehmet Furkan Taşkiran'da katıldı. Sumbas Kaymakamı Mehmet Furkan Taşkiran İlçe Jandarma Komutanlığı ve İlçe Emniyet Amirliğinin beraber gerçekleştirdiği ve 30 personelin katılımıyla 4 ayrı noktada 20:00 22:00 saatleri arasında gerçekleşen asayiş uygulamasına katıldı. 299 şahıs, 159 araç sorgusu yapılan uygulamada 4 araca toplam 2134 TL idari para cezası uyguladığı öğrenildi. Efendi ERKAYIRAN



## PATRONLARI BAŞKAN SEÇİLDİ İLK KUTLAYANLARI ÇALIŞANLARI OLDU

Kadirli Ticaret ve Sanayi Odasının seçim sonuçları açıklanır açıklanmaz işçiler patronlarına yanına koştular.

Yüksel Ticaret Yönetim Kurulu Başkanı Mehmethan Yüksel, Ticaret ve Sanayi Odası Başkanlığı için aday oldu. Yapılan seçimde patronlarının galip geldiği öğrenen Yüksel Ticaret çalışanları hem patronlarına destek hemde tebrik etmek amacıyla onlarca çalışan Ticaret Odası önüne akın etti. Mehmet başkan buraya sloganına duyarsız kalmayan Başkan Yüksel, çalışanlarının tebriklerini kabul etti. Desteklerinden dolayı teşekkür etti. Günün anısına toplu olarak hatıra fotoğrafı çekti. Yüksel İbicioğlu



## TUĞRA HALİSAHA'DA "VAR" KAMERA SİSTEMİ HİZMETE GİRDİ

Kadirli Tuğra Halisaha'da teknolojinin yeniliklerinden tam donanımlı kamera sistemi hizmete girdi.

TUĞRA Limited Şirketi Yönetim Kurulu Başkanı Ethem Demiralay, yaptığı açıklamada, Cengiz Topel Mahallesi Osmaniye Yolu üzerinde faaliyet gösteren Tuğra Halisaha Tesislerinde müsabakaların 5 megapiksel çözünürlükte, sesli ve gece görüş kamera sistemi ile kayıt altına alındığını söyledi.

Tuğra Halisaha olarak müşterilerine teknolojinin yenilikleri ile hizmet vermeye devam edeceklerini belirten Demiralay, "Tesislerimizde maç yapan takımlar istedikleri zaman müsabakanın tamamının izleyebilir veya flaş diskle alabilirler. 5 megapiksel sesli ve gece görüşlü IP kamera sistemi ile sahanın tüm noktaları izlenmektedir. Müşterilerimiz oynadıkları maçların yedeğini flaş diskle alıp evlerinde keyifle izleyebilecekler. Ayrıca bir güzel hizmetimiz de müşterilerimiz oynadıkları maçları internet üzerinde canlı yayınlayabilirler." dedi. Menderes ÖZAT



## YEDİKLERİ PUDİNG HASTANELİK ETTİ

Kadirli de 35 öğrenci bulantı ve kusma şikayetiyle tedaviye alındı. Osman Gazi Anadolu Lisesi Kız Öğrenci Yurdu'nda kalan öğrencilerden 35'i akşam yedikleri yemekten sonra rahatsızlandı. Öğrenciler, mide bulantısı ve kusma şikayetleri üzerine ilçedeki hastanelere kaldırıldı.

Öğrencilerden 8'i tedavilerinin ardından taburcu edildi. İlçe Millî Eğitim Müdürü İlyas Tapsız, İlçe Sağlık Müdürü Ayşe Bozkurt, Kadirli Devlet Hastanesi'ndeki öğrencileri ziyaret ederek ilgililerden bilgi aldı.

Öğrencilere geçmiş olsun dileğinde bulunan Tapsız, öğrencilerin genel durumunun iyi olduğunu, rahatsızlıklarının tespitiyle ilgili çalışmaların devam ettiğini söyledi.

**ÖĞRENCİLER TABURCU OLDU.**

Bulantı ve kusma nedeniyle dün akşam hastaneye başvuran Osman Gazi Anadolu Lisesinin kız öğrenci yurdu'nda kalan 35 öğrencinin tamamı tedavilerinin ardından taburcu edildi. Menderes Özat



## SUMBAS'TA YOL ÇÖKTÜ KAMYONETİN TEKERLEĞİ ÇUKURA DÜŞTÜ.



Sumbas Yolçatında meydana gelen olayda kamyonet seyir halindeyken yol çatına geldiği esnada bir anda yol çöktü. Çökmeye yolda çukur oluştu. Ön sağ lastikleri çukura düşen kamyoneti çevredekiler ve oradan geçenler tarafında çıkartıldı.

Güvenlik güçleri olay yerinde güvenlik şeridi çekilerek önlemler alırken DSİ'ye ait kanalın çöktüğü öğrenildi. Uzun zamandır yoldan geçen kanalın su kaçırıldığı ve yapılması yönünde DSİ Yetkililerinin ve Karayollarının duyarsız kaldığı iddia edildi. Yüksel İbicioğlu

